

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

RESOLUCIÓN de 20 de octubre de 2014, de la Secretaría General Técnica, por la que se rectifican los errores que se citan.

Expte. VP @359/1997 (VP/319/98).

Resolución de 20 de octubre de 2014, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, por la que se rectifican errores detectados en la Resolución de fecha 11 de mayo de 1999, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Medio Ambiente, por la que se aprueba el deslinde de la vía pecuaria denominada «Cordel de Baza a Huércal-Overa», en su tramo que va desde la rambla de Jauca al barranco del Caballero, en el término municipal de Serón, en la provincia de Almería.

Detectado error material en el Anexo relativo al Registro de Coordenadas de la vía pecuaria objeto de la Resolución referida, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, pasamos a la siguiente corrección:

En el Anexo a la Resolución, donde dice:

PUNTO	COORDENADAS DE LAS LÍNEAS BASES	
	X	Y
M01	539094.97	4141724.29
M02	539079.54	4141689.00
M03	539113.26	4141710.96
M04	539097.38	4141676.00
M05	539211.90	4141688.16
M06	539211.46	4141650.55
M07	539285.98	4141704.19
M08	539284.34	4141666.62
M09	539315.48	4141695.05
M10	539299.23	4141660.71
M11	539352.84	4141670.38
M12	539336.71	4141635.96
M13	539362.33	4141667.52
M14	539357.03	4141629.83
M15	539449.02	4141668.68
M16	539443.95	4141631.00
M17	539470.75	4141662.42
M18	539477.11	4141625.35
M19	539505.32	4141687.13
M20	539515.52	4141648.19

Debe decir:

RELACIÓN DE COORDENADAS UTM EN SISTEMA DE REFERENCIA ETRS_1989_HUSO 30

PUNTO	COORDENADAS DE LAS LÍNEAS BASES	
	X	Y
M01	538978,71	4141504,32
M02	538963,90	4141468,86
M03	538996,71	4141490,92
M04	538981,37	4141455,83

PUNTO	COORDENADAS DE LAS LÍNEAS BASES	
	X	Y
M05	539093,16	4141468,00
M06	539093,00	4141430,21
M07	539167,71	4141484,79
M08	539166,40	4141446,89
M09	539197,53	4141475,76
M10	539181,43	4141440,99
M11	539235,49	4141451,17
M12	539219,51	4141416,35
M13	539244,99	4141448,38
M14	539239,95	4141410,34
M15	539334,22	4141445,69
M16	539327,51	4141407,14
M17	539356,45	4141438,35
M18	539361,46	4141399,98
M19	539393,53	4141462,65
M20	539401,87	4141421,85

Sevilla, 20 de octubre de 2014.- La Secretaria General Técnica, Asunción Alicia Lora López.